
LETOVANJE OTROK MED POČITNICAMI

Zdravo, a drago preživljanje prostega časa
V prizadevanjih za ohranitev in

utrditev zdravja šolskih in pred-
šolskih otrok zaslužijo prav goto-
vo posebno pozornost organizira-
na letovanja in dnevi, preživeti v
naravi. Če lipoštevamo, da pred-
stavljajo četrtino leta šolske po-
čitnice oziroma prosti čas, mora-
mo skrbi za letovanje naših otrok
posvetiti še toliko večjo pozor-
nost.

Letovanja otrok in dnevi, preži-
veti v naravi, so izredno pomemb-
ni za zdravo življenje otrok, za pri-
dobivanje določenega znanja, na-
vad in nekaterih pozitivnih oseb-
nostnih lastnosti. Otrok jih potre-
buje tudi zato, da ublaži neskladja
sodobnega življenja in se psihič-
no sprosti ter navadi na zdravo in
kulturno preživljanje prostega ča-
sa, ko odraste.

Organizacijo letovanja rešuje-

mo zaenkrat v okvirih občinskih
meja. Delovna skupnost za leto-
vanja in rekreacijo otrok pri Zvezi
prijateljev mladine Center je v le-
tošnjem letu pripravila naslednji
program letovanj za predšolske in
šolske otroke:
SAVUDKIJA - predšolski otroci:
I. izmena 28. 5.-11. 6. 1980
II. izmena 11. 6.-25. 6. 1980
SAVUDRIJA - šolski otroci:
I. izmena 25. 6.-9. 7. 1980
II. izmena 9. 7.-23. 7. 1980
III. izmena 23. 7.-6. 8. 1980
ZGORNJE GORJE 11. 8.-25. 8. 1980

Program letovanj je pester. Na
žalost pa ugotavljamo, da število
otrok, ki letujejo z narni, upada.
Vzrok za to je v večini primerov v
oskrbni ceni, ki je več ali manj
enaka ekonomski ceni oskrbnega
dne. Zveza prijateljev mladine
Ljubljana Center je začela z akci-

jo, da preko samoupravnih intere-
snih skupnosti družbenih dejav-
nosti in drugih zainteresiranih de-
javnikov pridobi finančna sred-
stva za znižanje cene oskrbnega
dne. Lani je občinski sindikalni
svet Ljubljana Center že pristopil
k taki akciji in upamo, da v letoš-
njem letu ne bo ostal osamljen.

Letošnja novost delovne skup-
nosti za letovanje in rekreacijo
otrok so dnevna letovanja po kra-
jevnih skupnostih. Program in
vsebina dnevnih letovanj sta bila
objavljena v prejšnji številki Do-
govorov. Organizatorji letovanj in
dnevnih letovanj želijo, da bi or-
ganizirane počitnice otrok posta-
le sestavni del njihovega vzgoj-
noizobraževalnega procesa in da
bi počitniške dejavnosti zaživele
v vseh krajevnih skupnostih v na-
Ši občini. Franci Bergant


